Manual
Sunpex Elhybrid

WESTAL®

)/ o o
LED || IP65 /‘\ IE‘ 50%)% CRB70| | [+7- CE
B50

OBS: All installation ska utforas av en behorig installator
Sunpex Vindhybrid passar p& @#60-76 stolpar.

Montering Armatur och Solpanel

Las mer om underhall genom att skanna
koden eller ga in pa www.westal.se

Lossa skruvarna
for att komma in
i armaturhuset.

med ljus sa utga fran Montering i mérker nedan.

Montering i dagsljus: Koppla ihop dom svarta kablarna i armaturhuset fran kontrollenheten till batteriet. Kontrollera dven att 6vriga
kablar ar kopplade. Kolla om den gréna LEDen i rorelsesensorn lyser om det finns tillrdckligt med dagsljus. Om det inte finns tillrackligt

blivit kopplat som det ska.

Montering i mérker: Koppla ihop dom svarta kablarna i armaturhuset fran kontrollenheten till batteriet. Kontrollera dven att 6vriga
kablar ar kopplade. Kolla om den gréna LEDen i rorelsesensorn lyser, ifall den lyser och armaturen tédnds inom fem minuter sa har allt

Westal AB | Fabriksvagen 5, 564 35 Bankeryd | Tel 036-37 71 90 | E-post: info@westal.se



gnuanz:xallflhybrid W E S TA L®

Montage

Montera vinkelkonsolen pa solpanelen med
dom 6st medféljande M6x14 skruvarna.

Anvand medféljande 3st M8x20 skruvarna
for att montera fastet till vinkelkonsolen i
armaturhuset. Fastet gar att

rotera 360° och vinkla 60° {} (3 (e
vid inriktning av solpanel. I . it

Anvand medféljande M8x95 skruven for att
montera vinkelkonsolen i fastet.

Fast armaturen pa stolpen med medféljande
4st M10x25 skruvarna. Max torque dar 29Nm.

Westal AB | Fabriksvdgen 5, 564 35 Bankeryd | Tel 036-37 71 90 | E-post: info@westal.se



